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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

18 de fevereiro de 2015, quarta-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS     JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB            
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do munícipe Evandro Luiz Pagoto;

- da Fundação ITESP José Gomes da Silva;

- da APAE;

- da Caixa Econômica Federal;
- do PAT Bebedouro e da munícipe Solange Aparecida Costa Mutton (indicam nome ao Diploma de Reconhecimento Público em comemoração ao Dia Internacional da Mulher);

- do servidor Márcio José Martins.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Tráfego à vereadora Sebastiana - Democratas;

- do Departamento Municipal de Tráfego ao vereador Freitas - PT;
- do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico ao vereador Engenheiro Nasser - PV (02 ofícios).

PROJETOS
- Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4871/2014, referente ao Projeto de Lei n. 148/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV.

- Projeto de Lei n. 10/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 11/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Incentivo ao pagamento de IPTU na forma que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 12/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a celebrar contrato de financiamento junto à Caixa Econômica Federal, dentro do Programa Infraestrutura de Transporte e da Mobilidade Urbana (Pró-Transporte), na modalidade Pavimentação e Qualificação de Vias Urbanas, do Ministério das Cidades, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 13/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 14/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 220.675,00 (duzentos e vinte mil seiscentos e setenta e cinco reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 15/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Pifffer - PSDB

- n. 31/2015 - indicam ao secretário de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania que, junto com a Coordenadoria de Projetos e Programas de Trânsito e o Departamento Municipal de Obras, providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Ângelo Salvador, Vila Major Cícero de Carvalho (antiga Vila Paulista), em ponto estrategicamente definido na sua extensão pela Praça Rodolfo Bonafim;
- n. 32/2015 - indicam ao Prefeito que determine a instalação de lixeiras no canteiro central da Avenida Pedro Paschoal, a partir da Praça dos Maçons até a rotatória que dá acesso às avenidas Amélia Bernardini Cutrale, José Cutrale Júnior e Allan Kardec.
Beto Mazzeu - Democratas - e Engenheiro Nasser - PV
- n. 35/2015 - indicam ao diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que, enquanto aguarda o reinício da construção das galerias e os recursos financeiros para, na sequência, poder concretizar as demais obras necessárias, providencie, como medida atenuante, a regularidade da superfície e o espalhamento de cascalhos na pista da Alameda Aníbal de Carvalho.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 33/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de manutenção na Praça dos Motoristas, Jardim Marajá, como limpeza geral, poda da vegetação e reforma do bebedouro e dos bancos. Indica ainda que providencie a demarcação de duas faixas de pedestres na Rua Paraguai, próximo das confluências das ruas Guanabara e Brasília;
- n. 34/2015 - indica ao diretor de Obras, reiterando a Indicação n. 551/2013, que dê continuidade ao recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras, ou, na impossibilidade da realização desse serviço, execute emergencialmente serviços de tapa-buracos, especialmente nas proximidades do n. 28;
- n. 36/2015 - indica ao coordenador de Cultura que, em atendimento ao estabelecido na Lei n. 4.630/2013, programe os preparativos do Dia Municipal de Combate à Homofobia, que, uma vez instituído no calendário oficial de eventos do município, deve ser comemorado anualmente dia 17 de maio.

Paulo Bola - PTB

- n. 29/2015 - Indica ao Prefeito que viabilize a  execução de obras de tapa-buracos na Rua Dr. Bahia, Jardim Primavera;

- n. 30/2015 - indica ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento de Tráfego que viabilizem estudos visando à adequação e demarcação das sinalizações horizontal e vertical existentes no Jardim De Lúcia.
Sebastiana - Democratas -  e Chanel - Solidariedade
- n. 37/2015 - indicam ao Prefeito que, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto em anexo, institua no município o Programa de Incentivo IPTU Verde.
Sebastiana - Democratas

- n. 38/2015 - indica ao Prefeito que realize estudos para a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todo o bairro São Conrado;
- n. 39/2015 - indica aos Departamentos de Tráfego e de Obras que providenciem o fechamento do canteiro central (gelinho) da Avenida Pref. Edne José Piffer com a rua Simão de Mello, Jardim Centenário.
MOÇÕES
- n. 18/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Netto, pelo passamento de João Cunha, ocorrido dia 23 de janeiro último;
- n. 19/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa do diretor-presidente, Frei Fernando Aparecido dos Santos, extensiva a toda a diretoria e aos colaboradores, pelos 57 anos de sua fundação, comemorados no último dia 06 de fevereiro;
- n. 20/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao sindicalista José Carlos Gomes da Silva, por ter sido agraciado com a Medalha JK, outorgada pela Federação dos Caminhoneiros e Transportes Autônomos de Veículos Rodoviários do Estado de São Paulo - FECAM-SP -, que será entregue em cerimônia a realizar-se no dia 11 de março de 2015 em Brasília - DF, extensiva à FECAM;

- n. 21/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Chanel - Solidariedade - e Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Galletti, pelo passamento do jovem Vitor, ocorrido dia 10 de fevereiro último;

- n. 22/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Abbes, pelo passamento da Srª Odette Tilelli, ocorrido dia 05 de fevereiro último. 
USO DA PALAVRA POR 10 (DEZ) MINUTOS PELO MUNÍCIPE EVANDRO LUIZ PAGOTO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 04/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos envie respostas às seguintes questões: 1. quantas ESFs temos e como estão distribuídas no território do município; 2. quantas equipes multiprofissionais de Saúde da Família temos em Bebedouro (favor especificar por ESF); 3. se Bebedouro não tem a quantidade de equipes multiprofissionais de Saúde da Família de acordo com o que especifica a Política Nacional de Atenção Básica, quais as dificuldades encontradas pelo município para este atendimento; 4. quais profissionais o município tem maior dificuldade de contratar quando da composição das Equipes Multiprofissionais de Saúde da Família;
- n. 05/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito, à secretária de Educação e ao diretor do Departamento Jurídico que, pautados nas considerações aqui expostas, esclareçam os seguintes questionamentos relacionados aos direitos dos docentes na rede municipal de ensino: 1. se procede a reclamação de que dias da licença para tratamento de saúde vêm sendo contabilizados no desconto de dias das férias anuais dos docentes; se sim, expliquem-nos a legalidade da medida, a sua condição diante do § 4º do art. 81 da Lei n. 2.693/97 e, inclusive, o eventual conflito com o disposto no inciso XIV do art. 80; em caso de conflito, o que será feito; 2. sendo assim, qual a legalidade de se obrigar o docente que perdeu o direito às férias integrais a trabalhar na colônia de férias em julho, já que estaria perdendo seus 15 dias de férias, sendo usurpado seu direito ao descanso; 3. se procede a reclamação da não assinatura em carteira e do não recolhimento do FGTS dos docentes em regime celetista; se sim, expliquem-nos a fundamentação legal dessa medida; 4. caso as respostas aos questionamentos anteriores apontem a necessidade de adequação das medidas ou sustentem a sua legalidade perante as normas municipal e federal, quais providências a Administração adotará em relação aos atuais procedimentos ou para desanuviar eventuais dúvidas entre os docentes.
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